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Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου αναφορικά με την αύξηση του μετοχικού 
κεφαλαίου με καταβολή μετρητών σύμφωνα με το άρθρο 4.1.4.1.2 του 

Κανονισμού Χ.Α. 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας στη συνεδρίασή του της 15.3.2012 αποφάσισε, μεταξύ 
άλλων, την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας με δικαίωμα προτιμήσεως υπέρ 
των παλαιών μετόχων και έκδοση νέων κοινών μετοχών με καταβολή μετρητών. 
 
Η προηγούμενη αύξηση μετοχικού κεφαλαίου με καταβολή μετρητών είχε αποφασισθεί στην 
Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 16.9.1999 και τα καθαρά αντληθέντα κεφάλαια 
(μετά την αφαίρεση των εξόδων της ΑΜΚ) ανήλθαν σε 184.617.755,53 ευρώ. Τα κεφάλαια 
αυτά τοποθετήθηκαν σε δραστηριότητες ηλεκτρονικών διαδικτύων (31.655 χιλ. ευρώ) σε 
αυξήσεις μετοχικού κεφαλαίου συνδεδεμένων εταιρειών και νέες συμμετοχές (47.294 χιλ. 
ευρώ), σε νέα εκδοτικά προϊόντα (32.311 χιλ. ευρώ), σε αποπληρωμή τραπεζικού δανεισμού 
και λοιπών υποχρεώσεων (50.063 χιλ. ευρώ), σε επενδύσεις παγίων (14.491 χιλ. ευρώ) και σε 
ενίσχυση του κεφαλαίου κίνησης (8.804 χιλ. ευρώ). 
Οι επενδύσεις και τοποθετήσεις αυτές ολοκληρώθηκαν την 31.3.2005. Στις οικονομικές 
καταστάσεις της εταιρείας της περιόδου 1.1.-31.3.2005 περιλαμβάνεται αναλυτικός πίνακας 
«Διάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων» στον οποίο καταγράφεται αναλυτικά η τοποθέτηση του 
συνόλου των κεφαλαίων της ΑΜΚ και ο οποίος φέρει σχετική βεβαίωση ορκωτών ελεγκτών. Ο 
πίνακας αυτός διαβιβάστηκε στο Χ.Α. την 17.6.2005 και έλαβε αριθμό πρωτοκόλλου 
26383/17.6.2005. 
 
Η αύξηση μετοχικού κεφαλαίου που το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε να προτείνει στην 
Τακτική Γενική Συνέλευση της 11.4.2012, αφορά την άντληση μέχρι 7.500.000 ευρώ τα οποία 
πρόκειται να διατεθούν στο σύνολό τους για την κάλυψη των αναγκών της εταιρείας σε 
κεφάλαιο κίνησης. 
Ειδικότερα, αναφέρεται ότι η ακραία εικόνα της αγοράς που χαρακτηρίζεται από πρωτοφανή 
κάμψη της ζήτησης εκδοτικών προϊόντων και ένταση των ταμειακών δυσχερειών στον κλάδο 
σε συνδυασμό με τον μεγάλο περιορισμό των τραπεζικών πιστώσεων καθιστούν απαραίτητη 
την ενίσχυση της ταμειακής θέσης της εταιρείας με κεφάλαιο κίνησης μονιμότερου 
χαρακτήρα, μέχρι να αποκατασταθεί η ομαλή λειτουργία της αγοράς. 
 
Για να είναι ευχερέστερη η κάλυψη του ποσού της αύξησης, το Διοικητικό Συμβούλιο θα 
προτείνει στη Γενική Συνέλευση δυνατότητα προεγγραφής των μετόχων για την ανάληψη 
τυχόν αδιαθέτων νέων μετοχών. 
 
Μετά από σχετική εισήγηση του Δ.Σ., η Γενική Συνέλευση προτείνεται να αναθέσει στο 
Διοικητικό Συμβούλιο τις αρμοδιότητες του καθορισμού σε μεταγενέστερο στάδιο της τιμής 
διάθεσης των νέων μετοχών και της αναλογίας παλαιών προς νέες μετοχές καθώς και της 
διεκπεραίωσης κάθε άλλου θέματος συναφούς με την Α.Μ.Κ.  
Επίσης το Διοικητικό Συμβούλιο με νεότερη ανακοίνωσή του θα ενημερώσει το Χ.Α. 
αναφορικά με τις προθέσεις των βασικών μετόχων στην Γενική Συνέλευση ως προς τη 
συμμετοχή τους στην ΑΜΚ και τη διατήρηση ή μη του ποσοστού συμμετοχής τους στην 
εταιρεία επί 6 μήνες μετά την ολοκλήρωση της αύξησης. 
 
Αναφορικά με τις πληροφορίες του εδαφίου (ζ) του άρθρου 4.1.4.1.2 για εκδότες με μετοχές 
στην Κατηγορία Επιτήρησης, επισυνάπτεται η ανακοίνωση της εταιρείας που απεστάλη στο 
Χ.Α. την 16.3.2012: 
 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΤΑΞΗ 4.1.4.4. ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ Χ.Α. 

 
Σύμφωνα με τη διάταξη 4.1.4.4 του Κανονισμού του Χ.Α., οι μετοχές της ΔΟΛ ΑΕ, με την από 
7.4.2011 απόφαση του Δ.Σ. του ΧΑ μεταφέρθηκαν στην Κατηγορία Επιτήρησης, με κριτήριο 
τη σχέση ενοποιημένων ζημιών της χρήσεως 2010 προς την ενοποιημένη καθαρή θέση της 
31.12.2010. Η αρνητική διαμόρφωση των αποτελεσμάτων του Ομίλου οφείλεται κατά κύριο 
λόγο στη μεγάλη μείωση των εσόδων της εκδοτικής δραστηριότητας τόσο των διαφημιστικών 
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όσο και των εσόδων κυκλοφορίας, ως απόρροια της εκτεταμένης και παρατεταμένης ύφεσης 
που πλήττει την εγχώρια οικονομική δραστηριότητα. 
 
Η Εταιρεία προκειμένου να αντιμετωπίσει τις επιπτώσεις της μεγάλης αυτής μείωσης, από την 
προηγούμενη ήδη χρήση, αφενός εφαρμόζει ένα συνολικό πρόγραμμα αναδιάρθρωσης των 
δραστηριοτήτων του Ομίλου, μέσω της συγχώνευσης λειτουργικών τμημάτων και εταιρειών 
(συγχώνευση Μιχαλακοπούλου ΑΕ με τη μητρική ΔΟΛ ΑΕ) καθώς και της πώλησης ή διακοπής 
ζημιογόνων δραστηριοτήτων (αθλητική εφημερίδα Εξέδρα των Σπορ, πρακτορείο ταξιδίων 
Eurostar AE, εταιρεία ψηφιακών λιανικών πωλήσεων Digital Shopping ΑΕ, εκδοτικός οίκος 
Ελληνικά Γράμματα ΑΕ), αφετέρου δε λαμβάνει μέτρα για τη δραστική περικοπή του 
λειτουργικού κόστους και την προσαρμογή των εκδοτικών και διοικητικών δαπανών στις νέες 
συνθήκες της αγοράς. 
 
Οι βασικοί άξονες για τον περιορισμό του εκδοτικού κόστους και την περικοπή των γενικών 
εξόδων αφορούν κυρίως σε αλλαγές στη διοικητική και εκδοτική δομή των εφημερίδων στην 
ενοποίηση λειτουργιών, στην αναθεώρηση του κόστους των προωθητικών ενεργειών, του 
κόστους διανομής και των επιστροφών καθώς και των αμοιβών τρίτων και της μισθοδοσίας. 
 
Κύριοι στόχοι της Διοικήσεως του Ομίλου ΔΟΛ είναι, όπως προαναφέρθηκε, ο περιορισμός και 
εν τέλει η αναστροφή των ζημιών και η εξασφάλιση των απαιτούμενων οικονομικών πόρων 
ώστε να αντιμετωπισθεί η παρούσα δυσμενής οικονομική συγκυρία. 
 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
 


